

出版商愤怒撤销印书合同,电影遭遇“尴尬处境”——

纳粹大屠杀幸存者编造“苹果奇缘”

不久前,现年79岁的美国犹太人赫尔曼·罗森布拉特披露一则二战传奇故事感动了无数人——赫尔曼称,1941年,当年仅12岁的他被关在德国的一个纳粹集中营期间,集中营外一名9岁小女孩每天都会隔着铁丝网向他扔苹果和面包,让他活了下来。1958年,赫尔曼竟和这名“天使女孩”意外重逢并结婚,如今他们已经在一起幸福生活了50年。然而最新调查发现,这一传奇故事竟是一个子虚乌有的骗局!

12岁被关进集中营 女孩每天向他扔苹果

现年79岁的美国老翁赫尔曼·罗森布拉特是一名波兰裔犹太人,据他称,1941年,12岁的他和家人一起被关进柏林附近一个集中营。一天,他在集中营内散步时,来到了一处看守不容易注意到的铁丝网栅栏边。赫尔曼发现,在铁丝网外面的白桦树后面,站着一个头发卷曲的小女孩。

赫尔曼称,这个小女孩从口袋中掏出一只苹果,扔进铁丝网中。赫尔曼抓起苹果就跑向集中营宿舍,他隐隐听到这个小女孩对他说:“我明天再来看你。”从那天起,罗玛每天都会来到铁丝网边,向站在铁丝网另一边的赫尔曼扔去一只苹果或者面包。

靠女孩苹果活命 美国纽约奇迹重逢

赫尔曼称,当时他不知道这个扔苹果的女孩名字,只好将她称为是自己的“天使女孩”。赫



现在的赫尔曼和罗玛



二战时的赫尔曼和罗玛

尔曼总是躲在没人的地方偷偷地吃掉罗玛扔给他的苹果,他从来不敢向别人提一个字,因为害怕有人告密,他会受到惩罚甚至被杀死。靠着“天使女孩”每天提供的苹果和面包,赫尔曼最终活了下来。没过多久,这个集中营就被苏联红军解放了,赫尔曼彻底获得了自由。

结为夫妻 50 年 苹果奇缘感动世人

赫尔曼称,约会的当天晚上他就向罗玛求婚,并于1958年结婚。赫尔曼称,如今,赫尔曼和罗玛已经在一起幸福生活了50年。今年10月,当赫尔曼披露了他的这段传奇经历之

后,立即打动了包括图书出版商、电影制片商在内的无数人。

赫尔曼将自己和罗玛的“苹果奇缘”写成了儿童图画书《天使女孩》,美国伯克利图书出版公司也准备于明年2月出版他的回忆录《樊篱旁的天使》,而他们的传奇爱情故事正在被好莱坞拍摄成电影《栅栏之花》。

竟是惊天骗局 自传紧急叫停

然而最新调查发现,赫尔曼讲述的“传奇故事”竟然是一个子虚乌有的骗局!历史资料显示,赫尔曼少年时代的确曾被关押在布痕瓦尔德纳粹集中营,但有学者质问称,当时“天使女孩”究竟是如何隔着集中营的栅栏给赫尔曼扔苹果的?在赫尔曼当时所处的希利本市集中营,囚犯根本不可能与外界发生身体接触,因为该集中营内唯一能与外界接触的地点是在一个纳粹兵营的后面。

在一片质疑声中,27日赫尔曼发表声明承认自己编造这段离奇的罗曼史。声明中称:“我和妻子并非认识于集中营,而是50多年前在美国纽约经人介绍认识。扔苹果救命的故事也是子虚乌有。”赫尔曼解释称:“我只是想通过这个故事给读者带来希望,我的动机是让这个世界变得更加美好。”当天,美国伯克利图书出版公司紧急宣布取消赫尔曼回忆录《樊篱旁的天使》的出版计划。不过,电影《栅栏之花》仍将继续拍摄该电影,制片人说:“尽管这是一部虚构的作品,但并不影响整个故事的完整和美丽。”

旺旺

主人睡卧室小偷睡阁楼

荒唐小偷竟在失主家中住了一周

美国宾夕法尼亚州威尔克斯·巴里市的斯塔茜·弗兰斯一家怎么也没有想到,一名21岁的小偷竟在他们家卧室上方的小阁楼上自由自在地生活了一周,而他们竟毫不知情!

圣诞奇案:

女儿的圣诞礼物神秘失踪

最近一周以来,斯塔茜发现家中的东西老是失踪,包括现金,她买给女儿的圣诞礼物,甚至厨房中的食物。可斯塔茜每次检查房门时,却发现门窗都锁得好好的,小偷不可能撬门而入。斯塔茜对记者说:“当我买给女儿的圣诞礼物不见后,我就感到了不对头。”

虽然斯塔茜报了警,但警方只是上门了解一下情况就离开了。斯塔茜可说是在提心吊胆中度过圣诞节的,因为她感到这个神秘的小偷就像是“隐形人”一样,能够神不知鬼不觉地从她家中偷走财物。

真相大白:

警犬从阁楼上揪出小偷

直到12月26日,斯塔茜家中财物神秘失踪之谜才终于被解开,这天斯塔茜发现卧室的柜子上面有一些脚印,而柜子上方则是一个通向天花板上阁楼的活门。斯塔茜感到家中来了小偷,于是再次打电话报了警。当警方带着嗅探犬来到现场时,警犬没多久就找到了

躲藏在阁楼中的21岁小偷斯坦利·卡特。当卡特被警方揪出来时,女主人斯塔茜惊得目瞪口呆,因为小偷身上竟然穿着她和女儿的衣裤。

警方发现,卡特在斯塔茜家狭窄的阁楼上还搭起了一个临时床铺,阁楼上堆满了他从斯塔茜家中偷盗的东西。斯塔茜愤怒地说:“他还偷走了我的牙刷、食品、苏打水,以及我5岁儿子的果汁。”

主人惊呆: 小偷在自己家住了一周

更让斯塔茜差点惊昏过去的是,警方调查发现,原来小偷卡特并不是当天藏进阁楼中的,事实上他从12月19日就躲进了阁楼内,并在斯塔茜家中神不知鬼不觉地生活了7天之久!这也是斯塔茜发现家中频频丢东酉西门窗依旧完好的原因。警方发现,卡特对自己的盗窃“战利品”还列出了一个清单,当地警官迈克尔·史密斯说。

恐怖电影:

一举一动全被小偷监控

斯塔茜称,每当她想起这名小偷竟在自己卧室上方的阁楼中生活了一周,她就感到好像是经历恐怖电影一样。因为小偷必须从卧室天花板上的活门才能爬进阁楼,而阁楼距她的床只有几米的距离,小偷对她在家中的一举一动可以说了如指掌。台文

美国进口深海鱼油(特含DHA+EPA) 大瓶装,3个月量 给你心脑血管年轻态

益生康健 您的营养健康专家

长期血脂高,严重影响心脑健康

“三年多来一直是坐着蹲着,十几年的心脏病,现在越发严重,根据没法躺下睡觉,心跳跟插了把刀一样疼,疼起来嘴角都发紫,想死的心都有,真不想拖累家了!”

血压一高,人就跟着炸了,都快炸了,什么也不想干,上坡气喘一下晕了过去,幸好没摔倒,否则我这老命可就没了!”

“都说将军肚有福气,三月体检,在脂质高的吓人,医生说如何不减肥这肚子,可真成药炮了!”

■ 医学研究发现:造成人卒中脂质高的罪魁祸首就是大脑 EPA 与心脏

美国进口深海鱼油

原料采用阿拉斯加深海鱼油,每100克含:二十碳五烯酸(EPA)18g,二十二碳六烯酸(DHA)12g,维生素E0.3克。因为鱼油容易被氧化,特别添加维生素E抗氧化,保持鱼油活性。



特价
39元

零售价:108元/瓶

如何成为会员:●首次消费满150元,即成为益生康健会员,免卡费及自动配送服务费50元●活动截止日期至2008年12月31日。

深海鱼油含EPA与DHA异常丰富

最新基因医学界一项没有心脏病血管内膜增厚的研究发现,正常人研究发现,正常人发病率高,常年食用深海鱼类,体内都有比常人多的不饱和脂肪酸DHA与TPA,所以根本不会产生心脑血管疾病,且根本不会出现血管堵塞的现象。直到十九世纪,现代书本才从鱼体内成功提取到这种使心脑健康的天然物质,DHA与EPA的补充,更有助于心脑健康。

益生康健保证:

- 特价鱼油,口碑均好,纯进口生产,包装印有“美国进口”字样。
- 特价鱼油每100克含二十碳五烯酸(EPA)18g,二十二碳六烯酸(DHA)12g,完全符合国际鱼油标准。
- 为了保证不含和帮助摄入DHA与DHA的最佳疗效,特价鱼油原料均为深海鱼油,份量足,纯度高,有生产日期保证。
- 特价深海鱼油软胶囊采用进口肠溶壳包衣,每粒含DHA 1470mg,大粒装,效果好,省钱!
- 如果您收到了您认为不满意的产品,您可以无条件退换,北京服务总部500名客服第一时间为您办理。

与心脑病人面对面

■ 不是怕花钱, 管事的话,这点钱算啥!

算一算,一大瓶进口鱼油能吃3个月,一个月才13块钱,谁都能吃得起!就是白效果不好,花冤枉钱,以前一直是吃药降血脂、血压,从不相信保健品,现在身边吃鱼油的人多了,每见到熟人都会说,多吃鱼降血脂效果好,众人的眼光一定没变,抱着试试的态度也订了一套,还想说,越完寒、乏力、脚踩棉花的感觉都没了,坚持吃了几个月之后,算一算真还没少省钱。

■ 高血脂病人都知道“美国鱼油”效果好!

现在很多保健品的人越来越多,都害怕看病,靠天然食物调理病情省钱又安全,病治疗好了,药钱也省下来了,最主要的是身体也感觉越来越好,人来了,什么都不拘束,就像有个好身体。选择信得过的企业安心吃营养品最重要,益生康健的营养品多数国外进口,这么多年来自得到百万会员的信任,跟广大伙一起吃,放心!二万不贵,图便宜,吃小厂家的,吃坏身子,得不偿失。

■ 吃“美国鱼油”还能省药钱?

我和老人退休工资不多,舍不得吃,舍不得拿,但每月固定的药钱一定少不了,不吃饭也得把药吃上。人老了,抵抗力不好,一身的毛病,老人患有高血压,我是高血压加心脏病,每个月的药钱就要几百块。自从吃了益生康健的鱼油,一个月,两个人吃,才花了不到300元,血脂、血压、血糖都控制的特别好,最让人高兴的是,药钱省了,没想到,它营养品不仅治病而且省药钱。



特价
29元



特价
31元



特价
36元



特价
29元



特价
88元

咨询订购电话:
(免长途费)

400-651-0018

服务时间:
8:30~21:30
周一至周日

益生康健南京会员服务中心

地址:南京莫愁新寓 咨询电话:025-86601656,86618556 公交乘车路线:5路,29路,32路,312路,149路,92路,151路,88路,莫愁新寓站下车即到(星湖饭店对面)。